

Halloweenská noc

Ze čtvrtka 9. 11. na pátek 10. 11. byla pro žáky 8. a 9. ročníku připravena již tradiční Halloweenská noc. Celá akce vypukla v 16:00 hodin. Nejprve se šli žáci ubytovat do provizorních nocleháren, a poté již následovala první aktivita. Na jejím začátku se žáci ještě rozdělili do skupin, ve kterých celý večer pracovali. Během první hry musely jednotlivé skupiny prokázat velkou dávku orientačního smyslu, neboť mapa od jejich zvěda bylo to jediné, co skupiny dostaly, aby našly poklad ukrytý v prostorách školy. Vzhledem k tomu, že tato činnost byla vyčerpávající, přišla vhod chutná večeře v podobě objednaných pizz.

Po večeři se začala chodbou linout strašidelná říkanka „*Jedna, dvě, Freddy jde*“ ze známého hororu, která byla průvodním slovem k další akci. Žáci ve skupinách nejprve dostali indicie, na základě kterých měli uhodnout, kam jejich stopy mají směřovat. Nakonec žáci zjistili, že musí projít městem (společně s pedagogickým doprovodem) a jejich cíl bude kašna u bývalého pivovaru. Jaké překvapení pro účastníky bylo, že zde jejich cesta nekončí, ale že se musí ve dvojicích ještě vydat do pivovaru, ve kterém potřebují posbírat celkem 13 dílků, ze kterých poskládají šifrovací tabulku. Jenomže projít pivovarem nebylo jen tak. Přízemí bylo osvětleno pouze svíčkami a svítícími tyčinkami a v prostoru se nacházeli nezvaní hosté, kteří cestu za nalezením dílků znepríjemňovali strašidelnými zvuky. Nakonec byly všechny dvojice úspěšné a všechny potřebné části byly objeveny a přineseny. Ve škole všichni společnými silami poskládali šifrovací tabulku, aby opět ve skupinách mohli rozluštit tajenku, která je odpravila na místo, na kterém na tu nejrychlejší skupinu čekala sladká odměna.



Večerní program završila úniková hra, jak jinak, než s halloweenskou tematikou. Žáci během hry prokázali mnoho znalostí, dovedností a logické myšlení. Tím přišli na to, kdo je vrah, který přišel na večírek zabíjet.

Doufáme, že si osmáci a deváťáci celou akci patřičně užili.

Na závěr bychom chtěli poděkovat paní učitelce Málkové, která se postarala o donášku večeře, dále bychom chtěli poděkovat paní učitelce Bízkové a jejím pomocníkům, kteří se podíleli na přípravě strašidelné stezky v pivovaru a velké díky patří především paní Prchalové za propůjčení prostor pivovaru.

L. Nesvadbová, V. Slavíková